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Comments (optional): Awesomeness   
Informative and helpful to reduce the fear of using 
AI.     
Important to highlight the use of AI for support 
departments   
AI is great!  
Very good session.   
Very good session  
great  
Very interesting.  
This information should be at every conference   
the data that grabbed me the most were enabling 
clinicians to provide documentation at the best 
levels in the agency where they were previously in 
the pack.  
Very helpful and I have a better understanding of 
what AI is and what it can help me do, as a 
clinician.   
Had difficulty hearing presenters. Not sure it was 
the poor sound system or lack of training using 
amplification (or both).  

 

Please indicate your level of agreement with the following statement:

5 - Strongly Agree 4 - Agree 3 - Neither Agree nor Disagree 2 - Disagree 1 - Strongly Disagree Total

Overall, this session met my 

educational needs.
40 31 1 0 3 75

There was enough time spent on 

the subject matter.
42 29 3 0 1 75

The speaker(s) were informative 

and kept my attention.
43 31 1 0 0 75

Please rate the extent to which the course met the learning objective:

5 - Excellent 4 - Very Good 3 - Good 2 - Fair 1 - Poor Total

Compare and contrast 

approaches taken by three 

Centers to develop and 

implement responsible AI policies 

and procedures for a healthcare 

provider setting.

39 27 9 0 0 75

Please rate the presenter's competence and effectiveness:

5 - Excellent 4 - Very Good 3 - Good 2 - Fair 1 - Poor Total

Felicia Jeffery 45 26 4 0 0 75

Shena Ureste 41 29 5 0 0 75

Carlos Ortiz 37 25 12 1 0 75

Jolene Rasmussen (Moderator) 40 24 11 1 0 76


